
１年生から５年生までにアンケートをした結果

思 う 思わない①あなたは，６年生が下級生のために何かしてくれていると思いますか？

１年生 ８ ０

２年生 １４ ２

３年生 １７ ０

４年生 １７ ０

５年生 １３ ０

合 計 ６９ ２

②６年生は，今まで下級生のためにどんなことをしてくれましたか？

・そうじの時に注意してくれた，手伝ってくれた，役割を教えてくれた

・なかよし遊びのお世話をしてくれた

・行事の時に工夫して考えてくれた

・わからないことを教えてくれた

・登校班のお世話をしてくれた

・ちゃんとしないとおこってくれた，そうじの時にちゃんとしていない人をしかってくれた

・体育大会の時に応援してくれた

・優しくしてくれた，優しい言葉をかけてくれた，困っているときに助けてくれた

・そうじ場所がわからないときに教えてくれた

・委員会やクラブで分からないときにわかりやすく教えてくれた

あ る な い③６年生に，これからしてもらいたいことはありますか？
１年生 ８ ０

２年生 ２ １４

３年生 １７ ０

４年生 １７ ０

５年生 ３ １０

合 計 ４７ ２４

④それはどんなことですか？

・そうじの時に教えてほしい

・そうじが終わっていなくてまだしているのに終わっていいと言うことがあるので，きちんといっしょにして

ほしい

・長なわ集会でアドバイスをしてほしい

・いっしょに遊んでほしい

・みんなににもっときびしくしてほしい

⑤なかよし活動のすきなところ，いやなところは何ですか？

・上級生が優しいところ

・いっしょに遊べるところ

・みんなの仲が良いところ

・分からないときに教えてもらえるところすきなところ

・みんなで協力してできるところ

・あんまり知らない人とも仲良くなれるところ

・遠足の時におんぶしてくれたところ

・命令みたいに言われるところいやなところ


